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Sveučilište u Zagrebu 

Veterinarski fakultet 

Zagreb,   17.  listopad  2019.   

NENASTAVNO OSOBLJE 

Red.br. Prezime i ime, zvanje    Zavodi/Klinike 

1 Arsenić Sanja   Zavod za  veterinarsku biologiju 

2 Anić Vlasta, dr.stom.   Zavod za veterinarsku  ekonomiku i epidemiologiju 

3 Anetić Dražen    Zavod za mikrobiologiju i zar. bolesti s klinikom 

4 Artuković Alen, univ.bacc.oec.   Odsjek za informatiku 

5 Artuković Stjepan   Tajništvo – Odsjek za održavanje i tehničke poslove 

6 Artuković Ivanka   Računovodstvo 

7 Artuković Ljubica   Računovodstvo 

8 Babok Mirela, sanitarni inženjer   Zavod za veterinarsku patologiju 

9 Bedeković Maja   Zavod za mikrobiologiju i zarazne bolesti  s klinikom 

10 Bedić Dubravka   Zavod za fiziologiju i radiobiologiju 

11 Beganović Mirjana   Klinika za porodništvo i reprodukciju 

12 Benko Valerija, dr.med.vet.   Klinika za unutarnje bolesti 

13 Berta Antun   Klinika za kirurgiju, ortopediju i oftalmologiju 

14 Bogdanović Anita   Zavod za rendgenologiju, ultrazvučnu dijagnostiku i 

fizikalnu terapiju 

15 Bosanac Tomislav, dr.med.vet.   Ambulantna klinika 

16 Brestovec Goranka   Zavod za anatomiju, histologiju i embriologiju  

17 Božićević Nevenka   Tajništvo, Odsjek za zaštitu na radu, zaštitu od požara i 

zaštitu okoliša 

18 Brstilo Josip, mag.iur.   Tajništvo 

19 Budinšćak Zvonimir, dr.med.vet.   Zavod za anatomiju, histologiju i embriologiju 

20 Butković Tatjana   Tajništvo – Odsjek za održavanje i tehničke poslove 



21 Crnek Sandra   Zavod za mikrobiologiju i zarazne bolesti s klinikom 

22 Crnogaj Nada    Zavod za anatomiju, histologiju i embriologiju 

23 Cujan Sandra   Zavod za veterinarsku patologiju 

24 Čipera Mladen   Tajništvo – Odsjek za održavanje i tehničke poslove 

25 Čuk Kostrec Nevenka   Pisarnica  

26 Čulig Silvija   Računovodstvo 

27 Ćorluka Jela   Zavod za parazitologiju i invazijske bolesti 

28 Ćutuk Jurica   Tajništvo – Odsjek za održavanje i tehničke poslove 

29 Delajković Višnja   Zavod za patološku fiziologiju  

30 Džaja Sanja   Zavod za opću patologiju i patološku morfologiju 

31 Džaja Zdenka   Klinika za unutarnje bolesti 

32 Đurić Goran   Zavod za mikrobiologiju i zarazne bolesti s klinikom 

33 Foršek Jadranka,  dipl. ing.   Klinika za unutarnje bolesti 

34 Francišković Edita, dipl.oec.   Tajništvo, središnji fakultetski arhiv 

35 Gašparić Klaudija   Klinika za kirurgiju, ortopediju i oftalmologiju  

36 Gavrilović Aleksandar, ing.   Zavod za patologiju peradi u uzgoju i proizvodnji 

37 Goleš Katarina   Računovodstvo  

38 Golubić Dragutin   Ambulantna klinika 

39 Grozina Irina   Zavod za parazitologiju u invazijske bolesti 

40 Herceg Tanja, bacc.oec.   Klinika za porodništvo i reprodukciju 

41 Hustić Prelogar Ivančica Ivana 

(zamjena: Belajsa Manuela) 

  Zavod za patologiju peradi u uzgoju i proizvodnji 

42 Humić Ibrahim   Tajništvo – Odsjek za održavanje i tehničke poslove 

43 Husinec Gordana   Zavod za biologiju i patologiju riba i pčela 

44 Hrestak Robert   Klinika za porodništvo i reprodukciju 

45 mr.sc.Hrastnik Alen, dr.med.vet.   Odsjek za informatiku 

46 Ivančić Helena, prof.    Knjižnica 

47 Ivšić Škoda Dora, dipl.ing.  (50%) 

(Vlasta Đurić, mag.med.biochem.  (50%)) 

  Klinika za unutarnje bolesti 

48 Jović Martina, struč.spec.oec,   Tajništvo 

49 Juričić Dubravka   Zavod za kemiju i biokemiju 

50 Jurišić Natalija, ing.   Zavod za farmakologiju i toksikologiju 

51 Klječanin Franić Željana, prof.   Tajništvo 

52 Kobali Mario   Klinika za unutarnje bolesti 

53 Kocijan Marina   Tajništvo 

54 Koletić Hrvoje   Odsjek za održavanje i tehničke poslove 

55 Koletić Katica   Tajništvo 



56 Komarec Mladen   Ambulantna klinika 

57 Konjević Ana   Zavod za higijenu, tehnologiju i sigurnost hrane 

58 Konosić Nenad   Zavod za anatomiju, histologiju i embriologiju 

59 Kos Draženka   Zavod za biologiju i patologiju riba i pčela 

60 Kosinec Marinko   Tajništvo – Odsjek za održavanje i tehničke poslove 

61 Kostrić Snježana 

(zamjena: Andreja Horvačić) 

  Klinika za porodništvo i reprodukciju 

62 Kovač Gordana, univ.bacc.oec.   Zavod za anatomiju, histologiju i embriologiju 

63 dr.sc. Kovač Snježana   Zavod za mikrobiologiju i zarazne bolesti s klinikom 

64 Križanić Branka   Zavod za mikrobiologiju i zarazne bolesti s klinikom 

65 Kranželić Ivana, bacc.sanit.ing. 

(zamjena: Bišćan Nedelkoski Sanda) 

  Tajništvo 

66 Kudrnovski Nenad   Zavod za opću patologiji i patološku morfologiju 

67 Kuharić Mirela   Zavod za parazitologiju i invazijske bolesti 

68 Lauš Zdravko   Zavod za mikrobiologiju i zarazne bolesti s klinikom 

69 Lovrić Vladimira    Zavodu za farmakologiju i toksikologiju   

70 Lovasić Dragutin   Klinika za kirurgiju, ortopediju i oftalmologiju 

71 Lukšić Mario   Zavod za mikrobiologiju i zarazne bolesti s klinikom 

72 Maričić Ljiljana   Zavod za uzgoj životinja i stočarsku proizvodnju 

73 Markoč Marko   Klinika za porodništvo i reprodukciju 

74 Martinec Krunoslav   Klinika za unutarnje bolesti 

75 Mataić Davor   Zavod za rendgenologiju, ultrazvučnu dijagnostiku i 

fizikalnu terapiju 

76 Matica Bogdan Vesna, ing.   Zavod za prehranu i dijetetiku životinja 

77 Matušin Mario   Tajništvo – Odsjek za održavanje i tehničke poslove 

78 Medak Antonio   Klinika za unutarnje bolesti 

79 Međimorec Isabella   Zavod za anatomiju, histologiju i embriologiju 

80 Međurečan Ana, bacc.oec. 

(zamjena: Kiš Marta, dr.med.vet.) 

  Zavod za higijenu, tehnologiju i sigurnost hrane 

81 Mikulčić Blaznik Mirjana, mag.iur.   Tajništvo 

82 Moguljak Ivica   Klinika za porodništvo i reprodukciju 

83 Moravek Vesna, dr.med.vet.   Zavod za rendgenologiju, ultrazvučnu dijagnostiku i 

fizikalnu terapiju 

84 Muslim Helena   Klinika za unutarnje bolesti 

85 Novosel Nedjeljka   Zavod za fiziku 

86 Novak Nada   Zavod za mikrobiologiju i zarazne bolesti s klinikom 

87 Orešković Renata,  dipl. ing. agr.   Knjižnica 



88 Pahinger-Matuška Ksenija   Tajništvo 

89 Pavečić Petra   Zavod za mikrobiologiju i zarazne bolesti s klinikom 

90 Pavelić Morana   Klinika za kirurgiju, ortopediju i oftalmologiju 

91 Pavešić Smiljka   Klinika za kirurgiju, ortopediju i oftalmologiju 

92 Pavičić Vesna, magistra kineziologije   Tajništvo 

93 Pažulinec Bruno   Ambulantna klinika 

94 Perković Adrijana    Zavod za prehranu i dijetetiku životinja 

95 Petrović Pero   Zavod za rendgenologiju, ultrazvučnu dijagnostiku i 

fizikalnu terapiju 

96 Planinc Robert   Klinika za unutarnje bolesti 

97 Poletto Marko, dr.med.vet.   Tajništvo-Odsjek za informatiku 

98 Pokas Dragutin   Zavod za biologiju i patologiju i uzgoj divljači 

99 Prhal Nadica    Zavod za kemiju i biokemiju 

100 Pšenica Vedrana, bacc. admin. publ.   Tajništvo 

101 Puh Saša   Ambulantna klinika 

102 Puljek Damir   Klinika za porodništvo i reprodukciju 

103 Purgar Renata   Ured za međunarodnu suradnju 

104 Putarek Božica   Tajništvo 

105 dr.sc. Radin Lada   Dekanat 

106 Ričko Mirjana   Zavod za stočarstvo  

107 Rojtinić Ivica   Klinika za unutrašnje bolesti 

108 Sabljak Irena   Zavod za bolesti peradi s klinikom  

109 Sačer Jasna   Zavod za fiziologiju i radiobiologiju  

110 Skender Ružica   Zavod za higijenu i tehnologiju animalnih namirnica 

111 Slaviček Anđelko   Tajništvo – Odsjek za održavanje i tehničke poslove 

112 Slak Željko   Ambulantna klinika 

113 Stančić Tomislav   Klinika za kirurgiju, ortopediju i oftalmologiju 

114 Spahija Smilja, upr.iur.   Zavod za kemiju i biokemiju 

115 mr.sc. Starešina Živana, dr.med.vet.   Zavod za mikrobiologiju i zarazne bolesti s klinikom 

116 Šabanović Alen   Klinika za unutarnje bolesti 

117 Šabanović  Sakib   Klinika za kirurgiju, ortopediju i oftalmologiju 

118 Šestić Marija   Tajništvo, Zavod za sudsko i upravno veterinarstvo 

119 Šibenik Ivan   Zavod za opću patologiju  i patološku morfologiju 

120 Štimac Ana   Klinika za unutarnje bolesti 

121 Štrkalj Maja   Zavod za mikrobiologiju i zarazne bolesti s klinikom 

122 Šimunec Dubravko   Klinika za porodništvo i reprodukciju 

123 Tušek Antonio   Klinika za porodništvo i reprodukciju 



124 Tutić Jadranka   Tajništvo – Odsjek za održavanje i tehničke poslove 

125 Vitko Sanja   Klinika za kirurgiju, ortopediju i oftalmologiju 

126 Vindiš Sanja   Tajništvo 

127 Vranešić Ana    Tajništvo 

128 Vrkić Ružica   Zavod za sudsko i upravno veterinarstvo 

129 Vukina Vjekoslav   Zavod za anatomiju, histologiju i embriologiju 

130 Zrilić Snježana, dr.med.vet.   Tajništvo 

131 Žarko Ruža   Zavod za higijenu, ponašanje i dobrobit životinja 

132 Žibak Snježana   Računovodstvo 

133 Žubčić Tin   Ambulantna klinika 

 

 

 

 

 

 


